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Ανάγωγα
Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντα-
κτών:
«Ρωτήθηκε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος από τον 
ΣΚΑΪ εάν η κατάσταση στον ΟΣΕ ήταν γνωστή στην κυ-
βέρνηση και στον πρωθυπουργό. Απάντησε: «Σε επί-
πεδο πρωθυπουργού η εικόνα αυτή δεν είχε φτάσει, 
δεν είχε μεταφερθεί τέτοια εικόνα». Για τις υποκλοπές 
δεν ήξερε, για τους σιδηροδρόμους δεν ήξερε, για 
τους θανάτους εκτός ΜΕΘ δεν ήξερε. Ξέρει κάτι αυτός 
ο άνθρωπος που υποδύεται τον πρωθυπουργό;»

Σοφά λόγια
«Στις αγάπες ισχύει ό,τι και στις διαθήκες: η τελευταία 
ακυρώνει όλες τις προηγούμενες.» - Pitigrilli (Dino 
Segre), 1893-1975, Ιταλός συγγραφέας

Καλόο!
Ένα μικρό παιδάκι ρωτάει τον κρητικό πατέρα του:
«Μπαμπά τί θα πει σωβινισμός;»
Ο πατέρας απαντά:
«Σωβινιστής παιδί μου είναι αυτός που νομίζει ότι ο 
τόπος του είναι καλύτερος από την Κρήτη!»

διαμαρτυρήθηκε για τον αποκλεισμό τής 
χώρας του. Φυσικά, οι δύο χώρες που 
αποκλείστηκαν δεν ήταν αγγλόφωνες.
Σαν να μην έφτανε αυτό, ο κ. Μόρρισον 
πιάστηκε κορόϊδο γιατί στην παρέα αυτή 
τρώνε τρεις και πληρώνει ένας: η Αυ-
στραλία. Η οποία θα πληρώσει $368 δις 
στις σχεδόν χρεοκοπημένες ΗΠΑ και 
Ηνωμένο Βασίλειο για οκτώ πυρηνικά 
υποβρύχια.
Τώρα γελάμε με τις αποφάσεις τού κ. 
Αλμπανίζι, ο οποίος αύξησε τον αριθμό 
των υποβρυχίων από πέντε τού Μόρρι-
σον στα οκτώ και    το κόστος από $200 
δις θα εκτιναχθξεί στα διπλάσια σχεδόν 
$368 δις. 
Και μάς λέει ο κ. Αλμπανίζι «δεν είναι 
πολλά τα χρήματα, μπορούμε να πληρώ-
σουμε άνετα»(!) 
Δεν είναι πολλά $368 δις; Θα μάς τρελά-
νει ο πρωθυπουργός που φαίνεται πως 
ζει σε άλλο κόσμο; Δεν γνωρίζει πως 
τα ενοίκια έχουν φτάσει στα ύψη επει-
δή δεν υπάρχουν αρκετά σπίτια; Δεν 
γνωρίζει πως κάποιος φτωχός συντα-

ξιούχος πρέπει να περιμένει μέχρι και 
δέκα χρόνια για  ένα σπίτι στο Housing 
Commission; Αν δεν ξέρει, να τού το πω 
εγώ που βρίσκομαι μέσα στην κοινωνία 
και έχω αποδείξεις.
Τα τρία επιπλέον υποβρύχια θα μάς 
κοστίσουν $15 δις χωρίς    τις επιπλέ-
ον δαπάνες και σύμφωνα με δικούς μου 
υπολογισμούς ένα διαμέρισμα σε πολυ-
κατοικία τού Housing Commission με 
μέτριες προδιαγραφές θα κοστίσει με-
ταξύ $200 και $250 χιλίάδες. Δηλαδή 
τέσσερα διαμερίσματα για κάθε εκατομ-
μύριο δολάρια, άρα για πέντε χιλιάδες 
εκατομμύρια δολάρια κτίζουμε 20.000 
λαϊκές κατοικίες όπως τα λένε στην Ελ-
λάδα για να βοηθήσουμε τους φτωχούς 
που θα πληρώνουν ένα μικρό ενοίκιο 
για τη συντήρησή τους.
Όπως βλέπετε δεν έγραψα αν έχουμε την 
ανάγκη να αποκτήσουμε πυρηνικά υπο-
βρύχια, απλά θεωρώ περιττή την αύξη-
σή τους από πέντε στα οκτώ.
Δεν είναι πολλά τα $368 δις; Να θυμίσω 
στον κ. Αλμπανίζι το εθνικό χρέος που 
είναι περίπου ένα τρις δολάρια και θα 
αυξηθεί αντί να μειώνεται; Ποιος θα ξε-
χρεώσει αυτό το τεράστιο χρέος; Ασφα-
λώς, όχι η κυβέρνησή του, αλλά τα παι-
διά, εγγόνια και δισέγγονά μας επειδή 
χρέη γονέων παιδεύουσι τέκνα.
Τέλος, ξέρετε γιατί χρειαζόμαστε αυτό το 
τεράστιο χρέος; Όχι επειδή η Κίνα πι-
θανόν να επιτεθεί στην Αυστραλία, αλλά 
επειδή διεκδικεί την… Ταϊβάν. Την 
οποία έχει αναλάβει να προστατέψει η 
Αμερική και γι’ αυτό η Κίνα θα το σκε-
φτεί πολλές φορές πριν τολμήσει κάτι 
τέτοιο, ενώ τα πανάκριβα πυρηνικά μας 
υποβρύχια θα σκουριάζουν αραγμένα, 
περιμένοντας τριάντα χρόνια την Κίνα 
να επιτεθεί στην Ταϊβάν.
Ξέρετε, όμως, τί φοβάμαι περισσότερο 
από τις σπατάλες για εξοπλισμούς; Με 
τις πολιτικές που ακολουθεί ο κ. Αλμπα-
νίζι ίσως κερδίσει τις επόμενες εθνικές 
εκλογές ο Λίμπεραλ ηγέτης Πίτερ Ντά-
τον. 
Τουλάχιστον, ο κ. Αλμπανίζι σαν αν-
θρωπος είναι συμπαθέστατος. 

Ε
υτυχώς, που δεν είμαι από τους 
δήθεν «αντικειμενικούς» δημο-
σιογράφους, αυτούς που χωρίς 
τσαγανό δεν εκφράζουν άποψη. 

Γιατί σήμερα δεν θα έγραφα αυτό το άρ-
θρο και θα άφηνα τους αναγνώστες μου 
να πιστεύουν ότι ο Ανθονι Αλμπανίζι 
έχει μεταλλαχθεί από φλογερός υπο-
στηρικτής των ιδανικών τού Εργατικού 
Κόμματος σε έναν σοβαρό, καθωσπρέ-
πει πολιτικό.
Βέβαια, φταίω και εγώ που με την ψήφο 
μου βοήθησα να κερδίσει τις εκλογές 
και να γίνει πρωθυπουργός. Όμως, δεν 
ήξερα τότε ότι δεν ψήφιζα το Εργατικό 
Κόμμα, αλλά ένα γιαλαντζί συντηρητικό, 
πιστό αντίγραφο τού Λίμπεραλ Πάρτι. 
Αν ήθελα, όμως, συντηρητική κυβέρνη-
ση θα ψήφιζα τους αυθεντικούς και όχι 
κάποιο κακό αντίγραφο.
Παρόλο που δεν κρύβω τη συμπάθειά 
μου για το Εργατικό Κόμμα, επειδή εί-
μαι ειλικρινής με τους αναγνώστες μου, 
πάντα διαφωνούσα με κακές Εργατικές 
κυβερνήσεις, όπως τότε με τα σκάνδα-
λα τού Ομπέίντ και τής παρέας του, ή με 
τον Μπομπ Καρ και αυτό για εμένα εί-
ναι η πραγματική αντικειμενικότητα. Να 
υποστηρίζεις ένα κόμμα, χωρίς να γίνεις 
κομματόσκυλο, να μην προδίδεις τις δι-
κές σου αρχές και πιστεύω, αλλά και τα 
εθνικά συμφέροντα έστω αν βλάψεις το 
κόμμα που υποστηρίζεις.    
Με τον Αλμπανίζι δεν διαφωνώ για κά-
ποιο λάθος του, θα ήταν βλακεία μου 
αν το έκανα, γιατί ουδείς αλάνθαστος. 
Διαφωνώ επειδή συνεχίζει και επαυξά-
νει τις λανθασμένες πολιτικές τού Σκοτ 
Μόρρισον που βλάπτουν τα συμφέροντα 
τής Αυστραλίας και τού λαού της.
Λέει ο κ. Αλμπανίζι πως «αν ήμουν εγώ 
πρωθυπουργός, θα υπέγραφα την συμ-
μαχία ΑUKUS» που υπέγραψε ο κ. Μόρ-
ρισον. Όμως τί είναι αυτή η συμμαχία; 
Μια αιμομικτική συμφωνία τριών αγ-
γλόφωνων χωρών, ΗΠΑ, Ηνωμένο Βα-
σίλειο και Αυστραλία.
Είναι αιμομικτική αφού οι ΗΠΑ αρνήθη-
καν τη συμμετοχή τής Ιαπωνίας και τής 
Γαλλίας και ο πρόεδρός της κ. Μακρόν 
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Α. Αλμπανίζι: Ιδεώδης για Λίμπεραλ πρωθυπουργός

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ


